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Actividad 2.


1. No se tuvo un buen poder estadístico porque había muchas diferencias entre los dos tratamientos o sea que en algunos casos eran mas pacientes por ejemplo a los que si se apegaban al tratamiento indicado mientras que ene l otro grupo no estaban apegados y había diferencias 
2. No se selecciono un objetivo clínico adecuado porque  querían quitar todo el evento coronario y no se enfocaban en un solo signo o síntoma en especifico
3. Opino que la intervención fue un poco apropiada dado que aunque era doble ciego el tiempo de seguimiento fue bastante como para tener bastantes resultados para comparar.

4. Contaminación diría yo que es cuando se les quitaba el tratamiento debido a efectos secundarios por ejemplo porque disminuía el numero de pacientes en un grupo y en otro eran mas , o sea que la interrupción fue prematura en el grupo del ticagrelor que en el del clopidogrel

5. No entendí la pregunta

6. Si fue suficiente el tiempo pero la lo malo fue que algunos pacientes tuvieron que suspender el tratamiento y no terminaban el tratamiento así que quedaban inconclusos

7. Fue demasiado tiempo

8. Si existían enfermedades que competían porque por esas enfermedades se agravaban o tenían que dejar el tratamiento por efectos no deseados

9. Si

10. Si

11. No

12. No

13. [bookmark: _GoBack]Si se descarto porque no era el mismo numero de pacientes en un grupo que en e l otro.
